



Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico –  
FADEMA  
Rodovia Machado Paraguaçu – km 03 – Bairro Santo Antônio – Machado/MG  
CEP: 37750-000 – [www.fadema.org.br](http://www.fadema.org.br)

## PROCESSO SELETIVO FADEMA N° 82/2023

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL

#### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL PARA O PROJETO: “PROMOÇÃO EM SAÚDE ÚNICA NA REGIÃO DO SUL DE MINAS GERAIS – HOSPITAL VETERINÁRIO DO IFSULDEMINAS CAMPUS MUZAMBINHO”

A **Fundação de Apoio ao Desenvolvimento da Extensão, Pesquisa, Ensino Profissionalizante e Tecnológico – FADEMA**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ nº 03.049.886/0001-56, com sede à Rodovia Machado/Paraguaçu, km 03, Bairro Santo Antônio, Município de Machado, Estado de Minas Gerais, CEP 37.750-000, torna pública **retificação ao Edital nº 82/2023**, fazendo nos termos seguintes:

#### Onde se lê:

3.1.2 No ato de inscrição o candidato deverá anexar os seguintes documentos (**requisitos mínimos para classificação**):

- a) Cédula de Identidade (RG), Cadastro de Pessoa Física (CPF), Carteira Nacional de Habilitação (CNH);
- b) Cópia do PIS (número);
- c) Como requisitos mínimos: Curso de Auxiliar em Laboratório e estar cursando ou ter concluído Curso superior em Biologia, Química ou áreas afins.;

#### Lêia-se:

3.1.2 No ato de inscrição o candidato deverá anexar os seguintes documentos (**requisitos mínimos para classificação**):

- a) Cédula de Identidade (RG), Cadastro de Pessoa Física (CPF), Carteira Nacional de Habilitação (CNH);
- b) Cópia do PIS (número);
- c) **Como requisitos mínimos: Estar cursando (último período) ou ter concluído Curso Técnico em Química, Alimentos ou áreas afins, e/ou estar cursando ou ter concluído Curso superior em Biologia, Química ou áreas afins.**

Publique-se. Retifique-se.

Machado, data da assinatura eletrônica.

**Diretoria Executiva FADEMA**